



В г. Сарапуле следователь ходатайствует о назначении судебного штрафа сотруднице полиции, предоставившей при трудоустройстве поддельный диплом



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа) в отношении 23-летней жительницы г. Сарапула.

По данным следствия, девушка приобрела у неустановленного лица подложный диплом на свое имя о получении высшего образования в ФГБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)», который в августе 2017 года предоставила в отдел кадров МО МВД России «Сарапульский» с целью трудоустройства. В январе 2018 года она была принята стажером по должности следователя отдела полиции, а затем следователем отдела полиции. После выявления факта предоставления подложного диплома девушка уволена из полиции.

С учетом того, что она впервые совершила преступление небольшой тяжести, полностью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

признала вину в совершенном преступлении, следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством о назначении ей меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1326070>